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«Γνώριζα πως θα είχαμε πίεση
από την ΑΕΚ από την αρχή και
το είπα στους ποδοσφαιριστές
μου, πως η ΑΕΚ δεν θα κλεινό-
ταν. Τα δυο γρήγορα γκολ που
πετύχαμε, μας βοήθησαν, αλ-
λά η ΑΕΚ παρότι έχανε 2-0, δεν
μας άφησε ήσυχους και προ-
σπαθούσε να ξαναμπεί στο παι-
γνίδι. Είναι πραγματικά δύσκο-
λη η θέση της ΑΕΚ στη βαθμο-
λογία και της εύχομαι κάθε επι-
τυχία στη συνέχεια».

Ιβάν Γιοβάνοβιτς (ΑΠΟΕΛ)
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ΑΠΟΕΛ ΑΕΚ2-0
( 2 - 0 )

«Η ΑΕΚ δεν μας άφησε 
να ησυχάσουμε»

«Αντιμετωπίσαμεμια πολύ καλή και
δυνατή ομάδα, όπως είναι ο ΑΠΟΕΛ,
και παρόλο που θέλαμε να χτυπή-
σουμε το παιγνίδι και να αιφνιδιά-
σουμε τον ΑΠΟΕΛ, βρεθήκαμε από
πολύ νωρίς πίσω με δυο γκολ. Στο
δεύτερο ημίχρονο ήρθε και η απο-
βολή και τα πράγματα έγιναν ακό-
μα πιο δύσκολα για μας και μπο-
ρούσε να χάναμε και με μεγαλύτε-
ρο σκορ, αφού ο ΑΠΟΕΛ είναι ομά-
δα που ξέρει να αλλάζει, να ανεβά-
ζει ρυθμό και να κρατά μπάλα».

Μάκης Κατσαβάκης (ΑΕΚ)

«Μπορούσε να χάναμε 
με πιο μεγάλο σκορ»

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥ

ταν πετυχαίνεις
δυο γκολ, έχεις
δοκάρι, κάνεις
(και χάνεις) τρία
τετ α τετ, ο (λίγος
πάλι) κόσμος στις

κερκίδες χειροκροτεί, επευφη-
μεί και το απολαμβάνει, ε, δεν
μπορείς να ζητήσεις και περισ-
σότερα. Ανεξάρτητα πως αυτός ο
ΑΠΟΕΛ μπορεί σίγουρα για πε-
ρισσότερα. Είναι γι’ αυτό το λόγο
που θα συμφωνήσουμε με τον
Κωνσταντίνο Χαραλαμπίδη, που
είπε μετά τον αγώνα: «Η εμφά-
νισή μας δεν ήταν σούπερ, δεν
ήταν όμως και άσχημη. Ήταν
απλά εμφάνιση για τους τρεις
βαθμούς», και όντως τέτοια ήταν,
ίσως και λίγο παραπάνω. 
Ο προχθεσινός ΑΠΟΕΛ ήταν
όντως καλός, άρεσε, θα λέγαμε,
και όλων πλέον το μυαλό τους
βρίσκεται στο σούπερ ντέρμπι με
την Ανόρθωση την ερχόμενη Πα-
ρασκευή. Το είπε έμμεσα και ο
Ιβάν, «είναι σημαντικό το ότι κερ-
δίσαμε σ’ αυτή τη φάση του πρω-
ταθλήματος που βρισκόμαστε»,
το είπε όμως ευθέως ο «Μπίδης»,
στη συνέντευξη Τύπου, που ακο-
λούθησε του αγώνα:
«Τώρα έχουμε μπροστά μας το
ντέρμπι με την Ανόρθωση, για το
οποίο δεν χρειάζεται και δεν μπο-
ρούμε να πούμε πολλά λόγια».
Όντως το παιγνίδι με την «Κυρία»,
όπως έχει το όλο σκηνικό αυτή
τη στιγμή, είναι το πιο σημαντι-
κό πριν το τέλος του πρώτου γύ-
ρου, όσο κι αν ο Γιοβάνοβιτς επι-
μένει ακόμα και τώρα πως, «Το
πρωτάθλημα έχει πολύ δρόμο
ακόμα». Ο Σέρβος έχει σίγουρα
δίκιο, όσο κι αν το σκηνικό, του-
λάχιστον για τη διεκδίκηση του
τίτλου, έχει πλέον ξεκαθαρίσει. 
Από την άλλη η ΑΕΚ, με μια λέξη,
απογοήτευσε. Ίσως, όπως είπαν

και οι δυο προπονητές, να επη-
ρεάστηκε από τα δυο γρήγορα
γκολ που δέχτηκε, σίγουρα και
από την αποβολή, αλλά η όλη ει-
κόνα που «έβγαλε» στο ΓΣΠ, δεν
ήταν καλή. Και είχε δίκιο ο Δη-
μήτρης Δασκαλάκης (που τιμή-
θηκε από την εταιρεία, αλλά και
χειροκροτήθηκε από τον κόσμο
του ΑΠΟΕΛ, σε ένδειξη εκτίμη-
σης για την προσφορά του στην
ομάδα) που είπε, «Η θέση μας γί-
νεται πλέον πολύ δύσκολη· όσο
κι αν το πρωτάθλημα έχει πολύ
δρόμο ακόμα, θα πρέπει εμείς οι
ποδοσφαιριστές να δώσουμε το
κάτι παραπάνω για να μπορέσει
η ομάδα να ξεφύγει όσο γίνεται
πιο γρήγορα από την πραγματικά
πολύ δύσκολη βαθμολογική θέ-
ση στην οποία βρίσκεται». 
Ο άλλοτε γαλαζοκίτρινος άσος,
δεν παρέλειψε να πει και ένα
«μεγάλο ευχαριστώ στον κόσμο
του ΑΠΟΕΛ για την υποδοχή που
μου επεφύλαξε με την επιστρο-
φή μου για πρώτη φορά ως αντί-
παλος της ομάδας που αγωνί-
στηκα».
Αν τώρα πρέπει ντε και καλά να
πούμε κάτι για το παιγνίδι, πέρα
από τα όσα είπαμε στην εισαγω-
γή, εκείνο που μπορούμε να πού-
με, είναι πως ο ΑΠΟΕΛ είχε κέ-
φι, είχε διάθεση, έκανε ωραίους
συνδυασμούς, που σε ορισμέ-
νες περιπτώσεις ξεσήκωσαν τον
κόσμο, θα μπορούσε να πετύ-
χει… μίνιμουμ, άλλα δυο γκολ
στα τρία τετ α τετ που βρήκε (47’
Κοσόφσκι, 53’, 64’ Ονουάτσι),
ενώ είχε και ένα δοκάρι (73’ Σα-
τσιάς). Α, και κάτι για τον κόσμο,
που ακόμα μια φορά προτίμησε
τον καναπέ και την tv, έστω κι αν
η εταιρεία έριξε τις τιμές στα ει-
σιτήρια, πράγμα που σημαίνει
πως δεν έχει να κάνει ούτε με την
τιμή του εισιτηρίου ούτε με το τι
βλέπει στο γήπεδο. 
Σε τελική ανάλυση, πιο πολύ έχει
να κάνει με τους χαλεπούς (οι-
κονομικούς) καιρούς που περ-
νούμε, αλλά και από τον αντίπα-
λο. Η απάντηση, στο τελευταίο,
στο επόμενο παιγνίδι με την
Ανόρθωση, πάλι στο ΓΣΠ.  

Καλή μπάλα, με γκολ, θέαμα, δοκάρι, φάσεις από τους γαλαζοκίτρινους

Ο

Όπως παραδέχτηκαν και οι δυο τεχνικοί, τα γρήγορα
γκολ που πέτυχαν οι γαλαζοκίτρινοι, λειτούργη-
σαν καταλυτικά υπέρ τους, για να επιβάλουν το
ρυθμό τους και να επικρατήσουν με άνετο τρόπο. 

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

ΤΑ ΓΚΟΛ

Νούνο Μοράις

Δύσκολη επιλογή
ανάμεσα σε Μπρού-
σερ και Μοράις, αφού
ο πρώτος ήταν ο πρω-
ταγωνιστής της νίκης,
ο δε δεύτερος χάρμα
ιδέσθαι. Ακόμα ο Πορ-
τογάλος ήταν ο ποδο-
σφαιριστής που απο-
θεώθηκε από τους
οπαδούς του ΑΠΟΕΛ,
αφού η συνολική του
εμφάνιση ήταν και ουσιαστική και επιβλητική. Γι’
αυτό κι εμείς προτιμούμε το Νούνο Μοράις, έστω
με βραχεία κεφαλή από τον Ολλανδό. 

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

6’    Κόρνερ του Χαραλαμπίδη, ο Μπρούσερ από το

ύψος του πέναλτι σούταρε και δεν αστόχησε.

14’ Ο Μπρούσερ εκτέλεσε φάουλ, ο Κόντης έπια-

σε την κεφαλιά, ο Μαγιέμπι απέκρουσε, πλην

όμως μέσα από τη γραμμή, καθότι δεν μέτρη-

σε τα βήματά του και βρέθηκε μέσα από τη

γραμμή τέρματος.

Ο συνήθης καλός ΑΠΟΕΛ του ΓΣΠ

Ο Χριστοφή με δυο εκπληκτικά γκολ οδήγησε την Ομόνοια σε σπουδαία νίκη (3-2) στην Πάφο

ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

λική ανατροπή
από την Ομόνοια
στην Πάφο με με-
γάλο πρωταγω-
νιστή το μεγαλύ-
τερο ταλέντο του

κυπριακού ποδοσφαίρου, τον Δη-
μήτρη Χριστοφή. Ο νεαρός επι-
θετικός με δυο εξαιρετικά γκολ
έφερε τα κάτω πάνω και η Ομό-
νοια εκεί που βρέθηκε πίσω στο
σκορ (0-2), πήρε σπουδαίο τρί-
ποντο (3-2). Το παιχνίδι ήταν δυ-
νατό και πέρα από τα πέντε γκολ,
πρόσφερε αρκετές συγκινήσεις.
Τρεις αποβολές, δυο για τους γη-
πεδούχους, μια για τους φιλοξε-
νούμενους και δυο πέναλτι. Η
Ομόνοια ήταν η ομάδα που είχε
την υπεροχή από την αρχή του
αγώνα, εντούτοις βρέθηκε πίσω
στο σκορ. Αντέδρασε και με αντε-
πίθεση διαρκείας πήρε το τρίπο-
ντο που τη διατηρεί στη δεύτερη
θέση. Η Πάφος έθεσε τις προϋ-
ποθέσεις νωρίς να πετύχει την
πρώτη της νίκη στο πρωτάθλη-
μα, ωστόσο για άλλο ένα παιχνί-
δι δεν μπόρεσε να φθάσει στο
τρίποντο. Η αποβολή του Τάνιτς
στο 37’ λειτούργησε αρνητικά
για τους γηπεδούχους. Η Πάφος
φωνάζει για τη διαιτησία του Χά-
ρη Γλυκή.
Παρόλο που ο αγώνας στα πρώ-
τα λεπτά (μέχρι το 15’) κυμάν-
θηκε στη μετριότητα, η συνέχεια
πρόσφερε αρκετές συγκινήσεις.
Τρία γκολ, δύο πέναλτι, ένα για
κάθε ομάδα, αποβολή (Τάνιτς),
δύναμη και πάθος από τους παί-
κτες των δυο ομάδων. Η Ομόνοια
μετά τα πρώτα αναγνωριστικά
λεπτά ήταν η ομάδα που ήλεγξε

το ρυθμό του παιχνιδιού, είχε την
μπάλα στην κατοχή της και ήταν
πιο απειλητική. Η Πάφος επιδίω-
ξε να παίξει με αντεπιθέσεις και
της βγήκε.
Η πρώτη μεγάλη ευκαιρία για
τους φιλοξενούμενους χάθηκε
στο 16’ με τον Οκκά να δίνει στον
Καφού ο οποίος από κοντά προ-
σπάθησε να ανοίξει το σκορ,
ωστόσο ο Τέρολ με τα πόδια απο-
μάκρυνε. Ο Χαραλάμπους στο
17’ με ανάποδο ψαλίδι προσπά-
θησε για το γκολ χωρίς αποτέλε-
σμα, ενώ ο Τέρολ στο 18’ έδιωξε
και πάλι με τα πόδια, σουτ του
Οκκά. Η Πάφος απείλησε στο 24’
με φάουλ του Γκαλάδο και τον
Γιωργαλλίδη να διώχνει με γρο-
θιές. Τρία λεπτά αργότερα (27’)
ο Αλαμπί ανέτρεψε τον Μπέλιτς

στην περιοχή και ο Γλυκής υπέ-
δειξε αμέσως το πέναλτι, το οποίο
μετέτρεψε σε γκολ ο Γκαλάδο
(28’).   Η Ομόνοια, αν και συνέχι-
σε να έχει την μπάλα στην κατο-
χή της, δεν μπορούσε να φτιάξει
τις προϋποθέσεις για γκολ. Αντί-
θετα η Πάφος σε αντεπίθεση στο
36ο λεπτό έκανε τα τέρματά της
δύο. Ο Ράμος βρήκε τον Μπα που
ερχόταν με ταχύτητα και μόνο
απέναντι στον Γιωργαλλίδη πλά-
σαρε για να κάνει το 2-0. Η απά-
ντηση της Ομόνοιας ήταν άμεση
και στο αμέσως επόμενο λεπτό
(37’) κέρδισε πέναλτι. Ο Τάνιτς
ανέτρεψε τον Οκκά (κλοτσιά στην
ωμοπλάτη). Ο αμυντικός της Πά-
φου αντίκρισε δεύτερη κίτρινη
και αποβλήθηκε, ενώ ο Χαραλά-
μπους (39’) εκτέλεσε εύστοχα

το πέναλτι μειώνοντας σε 2-1. Στη
συνέχεια η Ομόνοια προσπάθη-
σε για την ισοφάριση, χωρίς όμως
να μπορεί να φτιάξει τη μεγάλη
φάση.
Ιδανικά ξεκίνησε το δεύτερο ημί-
χρονο η Ομόνοια. Στο 49’ έφερε
το παιχνίδι στα ίσα (2-2). Ο Χρι-
στοφή από 35 περίπου μέτρα
έπιασε σουτ - βολίδα και η μπά-
λα καρφώθηκε στα δίχτυα της
εστίας του Τέρολ. Ο τερματοφύ-
λακας της Πάφου φέρει ευθύνη,
παρόλο που το σουτ ήταν εξαι-
ρετικά δυνατό. Η Ομόνοια ήταν η
ομάδα που και πάλι είχε την υπε-
ροχή και εκμεταλλευόμενη την
αριθμητική υπεροχή πίεσε για το
τρίτο γκολ. Η Πάφος με 10 παί-
κτες περιορίστηκε στο να κλείνει
τους διαδρόμους προς την εστία

του Τέρολ και αραιά και πού
έβγαινε στην επίθεση. Στο 57’
φάουλ του Γκαλάδο απέκρουσε
δύσκολα ο Γιωργαλλίδης.
Στο 56’ η Ομόνοια προχώρησε σε
αναγκαστική αλλαγή, ο Πάντιτς
πήρε τη θέση του Χαραλάμπους
που ένιωσε ενοχλήσεις το πόδι.
Ο Οκκάς στο 66’ δεν βρήκε στό-
χο, όχι όμως και ο Χριστοφή στο
68’, με την υπεροχή της Ομόνοι-
ας να καρποφορεί. Ο νεαρός επι-
θετικός με σουτ - βολίδα κάρ-
φωσε την μπάλα στα δίχτυα της
εστίας του Τέρολ, κάνοντας την
ολική ανατροπή. Οι «πράσινοι»
συνέχισαν να πιέζουν αναζητώ-
ντας και τέταρτο γκολ. Ο Κλέιτον
στο 73’ είχε σουτ στο δοκάρι. Δεν
έφτανε την Πάφο που έπαιζε με
παίκτη λιγότερο, στα τελευταία
λεπτά έπαιξε και με 9 παίκτες. Ο
Γκαλντέιρα αντίκρισε δεύτερη κί-
τρινη κάρτα στο 77’, για διαμαρ-
τυρίες. Η Πάφος, αν και με δυο
παίκτες λιγότερους, είχε 2-3 κα-
λές προσπάθειες, ενώ οι παίκτες
της Ομόνοιας δεν εκμεταλλεύ-
τηκαν την αριθμητική υπεροχή.
Μάλιστα σε κάποιες προσπάθει-
ες τους ήταν νευρικοί. Στο 90’+2
ο Πάντιτς αντίκρισε δεύτερη κί-
τρινη και αποβλήθηκε. Φάουλ
στο 90’+3 του Τίνγκα προσέ-
κρουσε στο πάνω μέρος του ορι-
ζόντιου δοκαριού και κατέληξε
έξω.
Πρόσωπο του αγώνα ο Χριστοφή
που με τα δυο γκολ που πέτυχε,
οδήγησε την ομάδα του στη νί-
κη. Καλή παρουσία από την Ομό-
νοια είχαν και οι Οκκάς και Ντι-
κουμάνα. Από την Πάφο καλή
εμφάνιση πραγματοποίησαν οι
Μπέλιτς και Μπα.
Οι διοικούντες την Πάφο δια-
μαρτύρονται για τη διαιτησία του
Χάρη Γλυκή, υποστηρίζοντας πως
έδειχνε με μεγάλη ευκολία τις
κάρτες στους παίκτες της ομά-
δας τους, σε αντίθεση με τους
παίκτες της Ομόνοιας. Αναφέ-
ρονται και σε συγκεκριμένη φά-
ση όπου ο Αλαμπί έπρεπε να απο-
βληθεί για σκληρό φάουλ.

Ο

Τζίμη, εσύ, σούπερ σταρ!

Δεν παρουσιάστηκε 
ο Νεντίμ Τούτιτς

Ο τεχνικός της Ομόνοιας
δεν παρουσιάστηκε στη
συνέντευξη Τύπου. Πλη-
ροφορίες κάνουν λόγο πως
προηγήθηκε φραστικό
επεισόδιο με τον αρχηγό
του ποδοσφαιρικού τμή-
ματος της ΑΕΠ Δημήτρη Ιω-
άννου, που συνέβαλε ώστε
ο Βόσνιος τεχνικός να μην δώσει το παρών του.

Νιρ Κλίνγκερ (ΠΑΦΟΣ) 

«Ο διαιτητής δεν 
τήρησε το φέαρ πλέι»

Είμαστε πολύ απογοητευμένοι αφού ξαφνικά
από το πουθενά ήρθε ένας κύριος να μας δυνα-
μιτίσει το παιχνίδι, μη τη-
ρώντας το φέαρ πλέι. Μι-
λώ για τη μεγάλη ευκολία
που έδειχνε κίτρινες και
κόκκινες κάρτες στους παί-
κτες της ομάδας μου και
δεν έκανε το ίδιο στην άλ-
λη πλευρά. Στη μια πλευρά
πέναλτι και κίτρινη κάρτα,
στην άλλη πλευρά πέναλτι και όχι κάρτα. Εάν ο
ίδιος δει το dvd του αγώνα, θα εκπλαγεί από τα
κατορθώματά του. Η ομάδα μας όμως θα βγει πιο
ισχυρή στη συνέχεια και θέλω να διαβεβαιώσω
τους οπαδούς μας, ότι στο μέλλον θα δουν ακό-
μη καλύτερη ομάδα.
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Γήπεδο: Παφιακό, Σκόρερ: Γκαλάδο 28’ (πεν.),
Μπα 36’ / Χαραλάμπους 39 (πεν.), Χριστοφή 49’,
Κίτρινες: Ράμος, Λούκμαν / Πλετς, Καϊάφας (4η),
Αλαμπί, Ντούρο, Οκκάς, Κόκκινες:Τάνιτς (2η κί-
τρινη), Γκαλντέιρα (2η κίτρινη) / Πάντιτς (2η κί-
τρινη) Διαιτητής: Γλυκής, Θεατές: 4.000

O

MONOIA

1 9 4 8

ΠΑΦΟΣ ΟΜΟΝΟΙΑ2-3
( 2 - 1 )

Η άμεση απάντηση της Ομόνοιας στο δεύτερο γκολ
της Πάφου, όπου οι πράσινοι μείωσαν σε 2-1, αλ-
λά κυρίως το γρήγορο γκολ στο δεύτερο ημίχρο-
νο που έφερε το παιχνίδι στα ίσα, έπαιξαν σημα-
ντικό ρόλο ώστε η Ομόνοια να γυρίσει το παιχνίδι.
Επίσης, το γεγονός ότι η Πάφος αγωνίστηκε με παί-
κτη λιγότερο από το 37’, συνέβαλε στην εξέλιξη
του αγώνα.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

ΤΑ ΓΚΟΛ

Δημήτρης Χριστοφή
Το έδειξε και στο πα-
ρελθόν, το έπραξε και
χθες βράδυ. Ο Δημή-
τρη Χριστοφή είναι
σπουδαίο ταλέντο,
έχει θράσος και τσα-
μπουκά. Η παρουσία
του νεαρού και τα δυο
εξαιρετικά τέρματα
που πέτυχε, οδήγησαν
την ομάδα του σε πο-
λύτιμη νίκη. Ο ταλα-
ντούχος επιθετικός

αφήνει πολλές υποσχέσεις και αποδεικνύει πως η
κίνηση της «πράσινης» διοίκησης να τον αποκτή-
σει, ήταν απόλυτα ορθή. Με τις εμφανίσεις του αφή-
νει πολλές ακόμη υποσχέσεις για την ομάδα της
Ομόνοιας.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

28’ Γκαλάδο εκτελεί το πέναλτι, που κέρδισε ο Μπέ-
λιτς, και κάνει το 1-0.

36’ Αντεπίθεση για την Πάφο, ο Ράμος δίνει στον
Μπα, μόνος απέναντι στον Γιωργαλλίδη πλα-
σάρει κάνοντας το 2-0. 

39’ Ο Χαραλάμπους με πέναλτι (κλοτσιά του Τάνιτς
στον Οκκά) μειώνει σε 2-1.

49’ Βολίδα Χριστοφή 2-2.
68’ Γύρισμα του Κλέιτον στην περιοχή, ο Χριστοφή

με ωραίο γυριστό σουτ κάνει το 2-3. 

ΑΝ ΚΑΙ η ΑΕΠ
προηγήθηκε 2-0, οι
«πράσινοι» έκαναν
την ολική ανατροπή
και πήραν σπουδαίο
τρίποντο

Κακή η ΑΕΚ που δεν
μπόρεσε να γίνει
απειλητική και βρίσκεται
πλέον σε δυσχερή
βαθμολογική θέση
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